

mindenkor csodálattal töltik el keblemet. Most azonban borzalom vett erőt rajtam s a mozdulatlanul fekvő áldozatok látásánál csodálat helyett iszonyat fogott el. A barlafalusi erdőben egy erdőkerülői kalibát mutattak, melyben a vész elkalmával két férfi és egy nő vonult meg. Az egyik férfi (kerülő) látva, miként dőlnek feléjük a fák, menekülni akart a kalibából, de alig tett néhány lépést, a szél felkapta és egy messzebb levő fatörzshöz csapta, úgy, hogy a boldogtalan csak a vész elmultával a fatörzs alatt feküdve ocsudott fel borzalmas rettegéséből, mi eszméletlen állapotba ejtette, másik pedig a nővel együtt, a tetejétől megfosztott kalibában teljesen megadta magát a sorsnak. Egy villa alakú törzsű fa, oly szerencsésen esett le mellettük, hogy ők a törzs két ága közé jutva, habár fejkön és oldalt több helyen megsérültek, életben maradtak.

E férfi, mint hallottam, az isteni gondviselés iránti hálából e rendkívüli eset emlékére keresztet emeltetett a faluban.

Az emberek már felgyógyultak sebeikből, de a vihar nyomai, bár az egész alig néhány perczig tartott, sokáig észlelhetők lesznek a megrongált erdőkben.

Kovács Elek.

A fapiacsról.

Budapest, 1891. augusztus hó 31.

(B.) A kereslet elég jó, az árak kielégitők, a készletek pedig nem nagyok s így a faüzlet mai állása inkább a jóhoz közeledik; nevezetesen a komáromi piacon ez időszakban már régen nem volt oly élénk üzleti forgalom, mint most tapasztalható, midőn az alsóbb vidékek fakereskedői az ottani jobb aratási eredmény által is biztatva, számosan

kivánnak nagyobb készleteket vásárolni. A Tisza vidékén ugyan nem oly élénk a helyzet, mint a Duna mentén s vannak, a kik panaszkodnak is, de azért mégis tény, hogy a tiszta-vidéki fakereskedők is törekednek a bevásárlások után.

A tűzifa anyagok helyzete nem lett kedvezőbbé, de ezek javára szól, hogy a kőszén árak újra emelkednek, s házi asszonyaink közt is egyre jobban elterjed annak tudata, hogy a háló- és gyermek-szobákban hasonlíthatlanul előnyösebb, mert jóval egészségesebb a fával való tüzelés, s általában véve is jobb, ha a lakás mentve van az egészségre káros szárazabb és kénes szagu levegőtől, kivált midőn a mai faárak mellett még az is kérdés, hogy lehet-e figyelmet érdemlő pénzbeli megtakarítás a kőszén házi tüzelésénél az egészségesebb tűzifa ellenében.

A tölgyfa anyagok iránt ismét nagyobb az érdeklődés, nevezetesen a donga termelők újabb vásárlásokat szándékoznak tenni, jelen készleteik árát pedig szilárdan tartják s a kivitel Franciaországba így is jelentékeny mértékben történik.

A fenyőfa anyagok kilátása a külföldi s illetve az európai piacokra kevésbé biztató, miután ugy Németországban, mint Ausztriában is a fenyő-gyaponecz által megtámadott nagyobb terjedelmű erdőket kellett kivágni s ezért az eladásra váró készletek a rendest néhol 3—4-szeresen felül haladják, a mi az idej eladási áraknál 10—15%-ig menő csökkenést idéz elő; fájdalom, ugyan nálunk is fellépett ez a felette káros rovar, de azért a mi viszonyaink között oly tetemes vágatások, melyek tömegét a piac fel ne vehetné, nem várhatók.